

St. Peterburg* jelenti, mostantól kezdve a város csatornáin átvezető hidak alsó részeit alkony beálltával kivilágítják s a folyamrendőrségnek éj idején esőlákokon őrzőket kell rendeznie, hogy így annak elhelyezése lehetetlené tévessék.

Október 2-án ismét nihilista-per végzetése fog megtartatni Pétervártól; előbb a Cserni-Peredel tagjai, azután Trigonia (ugynevezett „Mylord”) ellen. A csár elleni merénylet tervezése miatt halálra ítélt s kivégzett Sejaboff ugyanis február 27-én Trigonia lakásán fogatott el s maga Trigontát csak azért nem vonják a csar-gyilkosok perébe, mert Sejaboff tagadta, hogy neki a legkisebb része is lett volna merényletben, maga Trigonia pedig nevének kívül egy szónyi vallomásra sem volt bírható.

A nikolajevi fogház a napokban igen izgalmas jelenet színhelye volt. Az ott vizsgálati fogságban levő nihilista, egy Fomenko nevű matroz, szökési kísérletet tett. Az őt észrevette azt a börtönajtó hasadéka keresztül s jelentést tett a napos tisztnek. Ez kinyitatta a cellát s megparancsolta Fomenkonak, hogy őt egy másikba kösse. Fomenko ekkor a tisztre rohant, földre verte, mire az őt a tiszt parancsára leszurta a fogoly nihilistát.

Pétervár szegényei nagy jótevőjüket gyászolják Hans Pallsen kereskedelmi tanácsos és a dan kir. főkonzuiban, kit a napokban temettek el. Amolyan pétervári Peaboly volt, de nem igen szeretett jótéteményeivel feltűnést keiteni. Szívesen és sokat adott s különösen a Pétervártól élő szegény németek élveztek sok jótéteményét. 1816-ban Aalborgban született s már 15 éves korában származott Pétervárra, hol szorgalom és kitűnő kereskedői tulajdonai segítségével évék folytan többszörös milliomos lett.

Videkről.

— A „DEBRECZEN” sajtó levelezőjétől. —
Nagy-Vár ad aug. 10.
Pár nap óta kimondhatlan forróság uralkodott városunkban, úgy annyira, hogy a legszerényebb munkás ember is alig tudta teendőjét végezni. Hűsítőül a Körözs friss vize szolgált.

Hétfőn azaz e hó 8-án roppant menydörgés és villámlás közt közepette megnyiták az egék csatornáit; s majdnem egész éjszaka át esett.
A városunkhoz csaknem 2—3 órányira fekvő Püspök és Félix-füldőbe nagyobb kirándulások tétetnek az intelligenciá részéről.
A füldőbe kirándulók körében gyakran történek táncmulatságok és az ilyen alkalmakkor kirendelt cigányzene mellett járják a esárdásokat. Az idei füldő idején alkalmával a füldők tökéletesen megfellek s a vendégek semmiben sem szenvednek hiányt, s minden meg van, mit csak szemök szájok kíván.

A városban pedig nagyobb sétákat tesznek a füldőbe ki nem randuló közönségünk 10—11 óráig a sétaterén. Bizony az igazat megvallva egy cseppet sem dicsőkedhetünk sétaterünkkel s azt a nagyváradiak magok is belátják, s épen ezért alakult városunkban id. Gyalokay Lajos elnöklelte alatt a „szépítési és egyelet” (?) mely kezébe vette a sétaterek javítását, hogy mily eredménnyel, azt a jövő fogja megmutatni.

A városunkban csak nemrég „Baráti dalok” czímen alakult dalárda mult pénteken tartotta meg dalestélyét a Rózsa-bokorban, mely igen jól sikerült. A dalestély végeztével a vendégek körülbelül 200-an tánczra keltek. A mulatság reggeli 3 óráig tartott.

A helybeli „Mentő csapat” a mult szombaton társas estélyt tartott a Rózsa-bokorban, hogy körülbelül, csak fiatal emberek, 50-en vehettek részt.

E dalestély Rátkay József a mentő csapat vezetője tiszteletére rendezett, ki mint a bpesti országos tanítógyűlés Nagyváradon megválasztott tagja pár napra Pestre távozik.

Végül megemlítjük még a szinkörtünkben előadott Hőféherkét, mely a mult szombaton került színre legelőször. Láttunk balettet és sólót, mely bizony nem a legjobban sikerült. Második előadása alkalmával — vasárnap — baleset történt a színpadon, ugyanis Csizsér — (Rubin, aranyország herezege.) midőn a Hőféherke ravatalára fellépett, alig szólt néhány szót,

hirtelen szivgörcsöt kapott és alétlan esett le a ravatalról. A rögtön előhívott színházi orvos kellő segínyt nyújtott a fiatal színésznek, ki most már egy daganattal fején melyet esésközben kapott, minden veszélyen túl van.

r. l.

Financzok financa.

Ujabb financia-zseni támadt Sıklón. Fogarasi-Pap István személyében, a ki egy három sűrűn írott ivre terjedő emlékiratot küldött Bécsbe a „felséges osztrák császár”-hoz, hogy ezt felvilágítsa a felől, miszerint az osztrák és magyar pénzügyek vezetése nem ér semmit s különösen az adókezelésre nézve fennálló szentesített törvények, rendszabályok és nyomtatványok hiányosságánál fogva érvénytelenek s hogy ha ő felségének szíven fekszik az ország sorsa, hát ő — tudniillik Fogarasi-Pap István — felajánlja e részben tett felfedezését, melynek miben léte felől más fél ivny indokolás után csak annyit árul el, hogy az „az állami adóemneknek és illetékeknek jövőben korrekten leendő kezelése érdekében általa szerkesztett s impurumban elkészítve kezénel van.”

Az érdemes felfedező óra figyelmezteti ő felségét, hogy munkálatának megírásával s elfogadásával ne késsek, hanem rögtön tegyen intézkedéseket, mert e munkálat értelmében az adóketés összege negyven — negyvenöt millió frrtal szaporodik.

Az érdemes felfedező kijelenti, hogy neki mindegy, akár Bécsben, akár Budapestben történik tervének felülvizsgálása csak azt kéri ki, hogy a bécsi és budapesti pénzügyminiszter összehívassék és tőle nyerjen „utasítást és beavatást.”

A nagy elmének nem levő tulajdona a tuiságos szerénykedés, Fogarasi-Pap István ur mindjárt egyenesen megmondja, milyen díjját kér felfedezéseért. Minden ezer frrt adóketé után egy frrt kíván csak, mely díjnak alapul mint mondja, az 1880-iki adóketés szolgál pl. Ausztriában mult évben száz millió frrt volt a ketés alapja, ebből F. P. I. ur száz ezer frrt kellene, hogy kapjon Ausztriából s ugyanannyit az adóketől; hasonló arány volna Magyarországon is. A felfedező e mérsékelt követelésének indoklását felhozza, hogy az a polgárokat csak 1/10 %-kal terhel, tehát nem súlyos. Mindre pedig 1000 frrt utiköltséget kért előleg czímen az aradi adóhivatalhoz utalványoztatni, —

Meg vagyunk győződve, hogy ha ő felségének hü és igaz tanácsadói volna s ha az átkos kormány a honfői érények iyetén nyilvánulását nem zárna el rendszeresen a trón elől, ő felsége azonban leküldötte volna azt a „rongyos ezrest” Fogarasi Pap urnak s ő azóta a két izzadó minisztert oktathatná tervezetében. Miatan azonban a minisztériumok és közegeik irigylük F. P. I. ur dicsőségét és nem megvetendő hasznát és félnek a sok munkától, mely a hon boldogságára vezető tervek fogantatásával jár, a vaskos kérvényt egyszerűen visszaadták. Biztosak vagyunk benne, hogy a halátlan nemzet meg fogja banni egyik nagy financia-zsenijének iyetén mellőzését, ha egyébrét nem hát azért is, mert Fogarasi ur felterjesztése záradékában kijelenti, hogy „adómunkálatomon kívül több és jelentékenyebb munkálataim vannak, melyeknek batáskörük mind az öt földrésze kiterjed és az osztrák-magyar birodalmat azoknak diszviruló tetőpontjává emelit” Most már Fogarasi Pap ur kénytelen lesz mindezen munkálatával — Kalakaua királyt felkeresni, aki aligha fog késmi a hávai szigeteket „az öt földrészt diszviruló tetőpontjává emelni.”

UJDONSÁGOK.

* Esküdtzéki tárgyalás lesz holnap. A Fráter-Kepesi-féle pör került tárgyalás alá, mely ügyben a debreczeni esküdtzéknek a tavasszal hozott határozatát a semmissítések megsemmisítette. A per tárgyalásának valamint a mult alkalommal, úgy most is késő este lesz vége, nem nagy öröme sem az esküdtzéknek, sem a bírának, sem a hirlaptudósítóknak.

* Arczkép leleplezés. A debreczeni iparos ifjúság önképző és betegsegélyző együletének zászló anyja: Vese y Imréné szül. Brukner Karolina urnó arczképének — az egylet csapó-utcai helyiségében folyó évi augusztus 14-én délelőtt 10 órakor tartandó — leleplezési ünnepélyére, az egylet alapító, pártoló, rendező és tiszteletbeli tagjai,

nemkülönb az ipart pártoló közönség is tisztelettel meghivatnak. Debreczen, augusztus hó 10-én. S erli Ede, egyleti titkár. Huber József, egyleti elnök.

* Megfújták már a trombitát. Mostantól kezdve a jövő hó közepéig a városi lakosoknak, illetőleg azon háztuladonosoknak, kik a katonatartási kötelezettség alul u. n. „megváltás” által nem igyekeztek menekülni, lesz szerencsésük katonákhoz. A Miskolcra tartandó hadgyakorlatra vonuló katonaság kisebb-nagyobb időre be fog szállásoltatni magánházakhoz. Szeptember elsején például oly nagy csapat érkezik ide, hogy elég volna a város ostromlásához! Mondott napon tízezrek 3 üteg ágyuval s mintegy négy ezer honvéd jön ide s néhány napig itt marad.

* Takarodj haza. Az „Európa” előtt tartott zeneestélyek alkalmával igen sok ingyenes hallgató van a korlátokon kívül, természetesen, hogy a hol nő varott a férfi is ritkán, hiányzik kivált ilyes modern alkalmaknál. Minden fénynek van arnya s így ezen zenei élvezet ürügye alatt is végeztek szívbéli ügyek is. Ezek meggátlása szempontjából a rendőrség az igen tisztelt hölgy közönségnek csak 10 óráig engedi meg a mulatást.

* Megölte a kutagás. A kisujtáczán egy rothadt kütgém leszakadván, egy alatta játszadozó kis gyermeket agyonzuzott.

* Hogy lett a konyhából — magtár? Egy ... utcai háziur (végtelenül kedves és tisztelt öreg ur) a napokban szigorú parancsot adott ki 3 nőcselédjének, hogy az utcán ablakkal bíró pince szobából rögtön költözzenek egy udvari szobába. A konyhat átváltoztatta — magtárnak. A mi kedves, szeretetre méltó bátyánkat pedig az indította erre a lépésre, hogy eselédjeivel nem tudott boldogulni. Egész nap és este a pince ablakán kukucskáló huszárokkal kaczerkódtak, s a dolgot nem végezték rendesen. — Ezen erélyes intézkedés óta bizonyára rendben megy minden.

* Sajtóper. Dr. Ozory István ügyvédnek, Tóth Kálmán, az „Ébresztő” szerkesztője elleni sajtópörében az esküdtzéki tárgyalás október 14-én fog megtartatni.

* Király Lajos vendéglőjében a vásár folyama alatt naponkint Zsiga Józsi zenekara fog játszani.

* Eltűnt. Egy tíz éves fiúgyermek gyámjának házából kedd óta eltűnt. A ki tud róla valamit, jelentkezze a Komáromi háznál a biztosok szobájában.

* Dalestélyvel egybekötött évfordulati ünnepélyt rendez a helybeli Dal és Zene-egylet folyó hó 20-án a Nagy erdőn. — Egy éve lesz akkor épen midőn a helybeli dalárda Kolozsváron versenyre szállt hazánk legkitűnőbb dalárdáival és az első díjjal kitüntetve lett, s a kivívott győzelem által lelkesült önrzést egyfelől, e nemesváros közönsége által azóta folytonosan apolt rokonszenves érdekeltség másfelől azon elhatározást eredményezte, hogy ama nevezetes napot dalárdánk ez évben megünnepelendi és pedig ünnepélyre, melyet lehetőleg minél élvezetesebbé tenni legfőbb feladatának ismerendi a hazai dalművészet pártolásában buzgó közönséget ezennel tisztelettel meghívja. A kijelölt napon Kolozsváron viselt egyenruhájában kibontott zászló alatt, az egylet kitűnő zenekara Oláh Józsi zenéje mellett fog a dalárda a zenede helyiségből kivonulni a nagyerdei lövődéhez. — Belépti-díj személynként 50 kr., azonban az egylet alapító és pártoló tagjai szabad jegyeiket használhatják. Az ünnepély kezdete 7 1/2 órakor. Debreczen aug. 11-én Legyel Imre elnök.

* Vandalizmus. A kollegium és a nagytemplom közti kertben az elmúlt éj-jel valami rakonezátlan egyiniség nagy garázdálkodást vitt végbe. Egyes kisebb fakat gyökerestül kilépett, a virágot letepte s az utra hánpta. Bizonyosan részeg fővel tette az illető. Szégyelje magát.

* Elmult „Lőrincz”. Ha a kalendárium nem mutatná is, éreztük az időjárásból. — Nincs többé meleg. Kellemes hűvös napok járnak, még hűvösebb esték és reggelekkel. Az időjárás megváltozása valóban jótékony batással van a sokáig tartott forróság miatt eltikkadt ember szervezetre. — Kapcsolatban megemlítjük, Lőrincz napjáról lévén szó, — hogy hajdanában „e naptól” kezdve a sárga dinnye nagyrésze már nem volt megehető; most pedig még alig láthatni egy-két éretlen dinnyét.

* Czáfolat. Vámospercsről következő sorokat kaptuk: A „Debreczen” 125-dik számában az „Ujdonsági” rovatban „Nagy verekedés” czim alatt megjelent sorok valótlanok, — mert volt ugyan a választás befejezte után némi kis ceté-paté,

de halott, sőt súlyos sebesült sem volt, elannyira, hogy a községi orvos elégtelenségét fejezte ki, hogy még csak visum re-pertumra sem volt szükség.

* Zech József vendéglőjében (péterfia-utczán a „Vadászkürtöz”) holnap és minden péntek n eszte halászlé vacsora lesz.

* A kik menekülnek a hazából. Pest megye területéről, különböző községekől mintegy 40—50 egyén jelentkezett a napokban a megyei alispánságnál külföldi utlevelekért, kijelentvén, hogy szándékuk Boszniába kivándorolni.

* Bitangóságba került kintorna. Mint ritkaságot közöljük, hogy Kis Szt. Miklós községében egy gazdátlan kintornát találtak, melynek tulajdonosát most törvényileg keresik.

* Jégverés. P. Petriből írják lapunknak: F. hó 9-én d. u. 5 órakor régre volt több heti szárazság után esők, de erre igazán elmondhatjuk „adtál uram esőt, nincs benne köszönet!” mert néhány szem eső után jég lett s tartott 1/4 óráig, elverve dohányt, tengerit, szőlőt. A jég-galambtojás nagysága volt. Több község határát tönkre tette.

* Családi rémtragédia. Prágából taviratozzák, hogy Haupt házaló Schwarzbrunnban Gablonz mellett feleségét és két kis gyermeket szekerével meggyilkolta, aztán fölötötte magát.

* Halál életmentés közben. E hó 5-kén délben Barabas Lajos püspökli lakos, 16 éves fia József lovakat vitt itáni a közeli szertüs kertből a Fácászka melletti vasuti hidhoz. A körözsvize e helyen igen mély ágyat ásott magának, hol azon felül sodra is nagy. Alig ment a fia löháton a vízbe, már lemaradt arról a víz által ragadva segélyért kiáltozott. Szava nem is hangzott hasztalanul el. Vaszi Trifon püspökségi kondás személyében gyors segítség érkezett. Ez disznait itatta, azon módon ruhástul ugrott a vízbe — kimenteni a gyermeket. — Amde gyors igyekezetét nem koronázta siker. A szerencsétlen a hideg víz érintésére tüstént összehuzta a görcs, s a tehetetlen ember rövid, kétségbesett haláltusa után a víz alá merült, hogy felszínre ne kerüljön e hó 7-ig mikor is délután 3 órakor kivetette a víz. E rövid és rémléses katasztrófának szemlélői voltak a munkások, kik a vasuti töltés javításával voltak elfoglaltak. A segély, melyet nyújtottak későn érkezett a vízbeuttra nézve. A fiu azonban, kinek balsorsáért már egy ember életével adozott, még a víz színén lebegett. Ezt a hullámoktól meg is mentette Simándi Lajos vasuti ér. A vízbefútt kondás hullaján tegnapelőtt ejtetett meg az orvos rendőri vizagát.

* A levelező lap sokkal fontosabb tényező a postai közlekedésben, mint az sokan hinnék. Ez idő szerint 73 országban használának levelező lapokat. Németországban ez évben 123 millió levelező lap adott fel. Vannak, kik azért nem szeretik a levelező lapokat, mert csak kevés szó fér rájuk; e nézetet legfényesebben megczáfolja az, hogy egy angol gyorsíró 33.363 szót írt egy levelező lapra.

* Gyermekgyilkosság. Hidkútszékben folyó évi július hó 29-én egy gyermekhullát találtak egy mezei kútban. A lippai kir. járásbíróság tőbb parasztleányt elfogottat a gyilkosság gyanuja miatt.

* A halál sajátoságos körülmények közt ért utól, egy bihari illetőségű cigányt. Nagy csomag kötelet emelt el Albert István bihari vagyonos paraszt ember udvaráról. A kötel tulajdonosa utána szajadt a tolvaj cigányának. s követele sajtalt. Erre czivakodás keletkezett a corpus delicti felett, miközben az erőteljes paraszt ember megrántotta a kötel kezében levő végét úgy, hogy a cigány földre esett. Képzeltetni Albert István uram íjedtségét, mikor a tolvaj, mert meg volt halva, nem akart mozdulni. Az orvosi vizagát szivrepedést konstátált a szerencsétlen cigányuál, kit a nemesis sujtó karja ily rögtön utól ért.

* Gyászoló kutya. Berlinben a Krautstrassén egy szokatlan nagyságu kutya már évek óta feltűnést kelt. Szőre oly hosszú, hogy földig ér. A kutya-kialitásokon mindig díjat nyert és a környéken igen szerették. Fénylő, szurokfekete színű szőre miatt „halottas kocsinak” nevezték. A napokban azonban az állat mindenki csodálkozására, hirtelen megöszült. Mint mondják a miatti bánatában, hogy gazdája nemrég meghalt.

* A kinek a férje nő. Mult évi október 8-án vezette az oltárhoz Sant Antonio gróf, Serrano tábornagy unokaöccse, a bájos Martiner y Campos Teresita kiaszonny, a hasonnevű spanyol államférfi unoka húgát. A vőlegény 20, a menyass-

zony 22 éves volt, de hanem vagyon dolgát mint vőlegénye. Az esztették s a fiatal pár mézesheket élvezni. már másnap este Pár harmadnap megindított ellen, azon okból, hogy pen — lány. A per m. tésré.

* Oláh felirato. A csehek majmolokra Mint a Gaz. Transsilv. hány nap óta oly tiz vannak forgalomban, ráltótt következő felirata pentru diece florin.

* Horog J. ver. rákleves és halászlé zene mellett.

* Hamvaiban rálynak első feleségét leányát, a kik tavaly zás alkalmával a Mem mártius 13-án égették fővárossában Blanglóság, a „Blanglock Ac tetemegetés a királyu mint másfél millió frank szeszéből félmilliót a táshoz megjelent 300 a többit az égetőtől szése, s a hullakara rakott ékszerekre emész.

* A Szombat párbajról a kolozsva lentik; Szombathelyi eddiginél aggasztóbb A beteg hőmérséke s ilyen láz mellett az hette meg újból a gortartanak, hogy a goly. A seb 10 centiméter v. váry Lajost a párbaj gattak. Miután ma ma nem részletes vallomá galó bíró Temevárty tele mellett — szabad.

* Földalatti Nápolyban. A terve tárgyalni a városi hat hajlandók az építési A vasut a Posillip ha és a Vornero, Strada más utca alatt vezet. * Gyár mint s rák államvasut igazgatóból sürgönyzik, már

Könyv képek nyelvműségek titkos beteg gyitása tartat H. Ru Kommandar

UIDONSÁG! Czélszerű m Háztuladonosoknak, dalkodóknak, és h A SZABAD ! ÜVEG-N kombinálva

Az összes 8 műszer kö 1. Egy üveg-m az üveges gyémántja nem áll, hanem fel denki által kezelhet 2. Egy dugóhu 3. Ugynevezett 4. Egy kalapá 5. Francia sro 7. Egy kiték dobozok felbontásá 8. Egy élesítő kához, használható s szerűléshez. Továbbá köp 1. Az amerikai pon”, egy Ameriká Elis hajtható, mégis 16le írásra. 10 drb.

Br. Liebig-féle maláta-kivonatu csokoládé és liszt.

Legjobb vérképző tápanyagok.

STARKER & FOBUDA kir. udvari szállítók gyárából Stuttgartban. A maláta-kivonatu csokoládé első orvosi tekintélyek bírálata szerint különösen gyöngye emésztésben szenvedő, továbbá skropulás, vérszegény gyermekek, gyermekeiket elválasztó anyák, gyöngye leánykák stb.ek részére kitűnő tápláló, kellemes ízű tápot képez. — A maláta-kivonatu liszt erősítő, könnyen emészthető levest szolgál, előbbeni kórosokban szintén kitűnő tápanyag, valamint hasznos gyermektáp az első évkortól kezdve. Az árak mindegyik csomagon olvashatók. Kapható a birodalom minden gyógytárában, nagyban Paul Eckardt főraktárában, Bécs I., Weihburg-utca 24. szám.

Temesváron főraktár: C. M. Falmer gyógyszerésznél, Szabadkán F. Fő gyógyszerésznél.

(258.)

Mint gyógymód minden időben használható.

VALÓDI WILHELM

Mint gyógymód minden időben használható.

Köszvény és csúsz ellenes

VÉR-TISZTÍTÓ-THEA

(vértisztítószer köszvény és rheuma ellen), mint egyedüli és biztosan ható vértisztító-szer van előismerve.

Engedélyezve a kir. udv. iroda 1868. december 7-iki határozata szerint.

Eredménye bizonyos hatása kitűnő.

Cs. kir. őfelsége által a hamisítás ellen védett. Bécs 12. máj. 1870.

Es a thea az egész szervezetet tisztítja; mint semmi más thea, a test minden részét átjárja és belső használat által mineen betegségre hajlandóságot elkerget a test belsejéből és a működés biztos a hosszan tartó.

Alapos gyógyítása a köszvénynek, rheumának, gyermek lábának és megrögzött bajnak; valamint a sebnek és más testbőrön jelentkező betegségeknek, pattanásnak akár a testen, akár az arcon és syphilis kiütéseknek.

Feltűnő, kiűnő eredményt mutatott e thea a máj és lép bedugulásánál, valamint a hámorrhooides állapotoknál, sárgaság, erős ideg- és derékfájdalmaknál és gyomorerőtlenségeknek, al-bedugulásoknál, poliurióknál, férfierőtlenedéseknek stb.

Szenvedéseket, skropholus betegségeknél és mirigydagánatoknál, e thea tartós használata után kigyógyít.

Egyedül valódi alakban csak Wilhelm Ferencz gyógyszerésznél Neunkirchenben kapható.

Egy csomag 8 részre osztva, az orvos rendelése szerint készítve használati utasítással 1 frt, csomagolás és bélyeg 10 kr.

ÓVÁS. Minden hamisított vásárlást kikerülendő, WILHELM-félc köszvény és csúszellenes thea kérendő, mert hasonló jegyű, de név nélküli hamisítások is árulnak, melynek megvételelő óvóm a közönséget.

A Wilhelm-félc köszvény és csúszellenes vértisztító thea kapható: Debreczenben: Berghoffer István fűszerkereskedésében. Budapestben: Török József gyógyszerházaiban, Thallmayer A. és társánál. Csabán: Biener B.-nél. Egerben: Köllner Lőrincz-nél. Nagyváradon: Jánky Antalnál. Gyöngyösön: Mersits Nándornál. Miskolcon: Ujhazy Kálmánál. Nagy-Bányán: Harasok F.-nél. Nyiregyháza: Spitscher Gyulánál, Sátoralja-Ujhely: Teutsch Józsefnél.

Gyengeség, magómlás és tehetetlenség
gyógyítatik felelősség mellett fiatal és koros embereknek
törzsorvos dr. Müller-félc

Miraculo-készülékek
Állal, mely az elgyengült testnek az ifjui erőit ismét visszaadja.
Raktárak: Kreikenbaum Károly Braun-schwabban.

Ezen megbesszülhetetlen erősítő szer rövid idő alatt világhírű lett; a legtekintélyesebb orvosok által rendeltetik és melegen ajánltatik. Tárnyilagos, tudományos leírás e felett 40 kr. bélyegeken belátás után portómentesen és titoktartás mellett eszközöltetik.

Német-nyelv.
Szept. 1-től házamban leánykák, kik németül tanulni akarnak vétetnek fel, Gondos oktatás a német nyelvben, tudományokban, női-munkákban, zongorázásban.

Nagyobb leányok (14—16 évesek) számára külön tanfolyam a német nyelvben. Jó bánás mód. Mérsékelt díjak. Bővebb felvilágosítással készséggel szolgál

Augusztiny Elek. ev. tanító Szepesváralján.

Amerikába
postahajón,
az **Achor-vonalon.**

Utazók, kik közvetlenül, ügynökök közbelépése nélkül, hozzám fordulnak, t e t e s árleengedésben részesülnek. Mindenféle felvilágosítás nyújtatik és elküldetik, kívánatra uti kalauz ingyen adatik.
Flatau M., fő-megbizott.
H a m b u r g, 12. Admirali-utstrasse.

1000 forint azon urhölgynek, mely a szeplő-kenőcsöm



használatát után, úgy a szeplőt, mint máj- és a terhes állapotban lévő foltokat, napbarnított színt és általában minden az arczbőrnek káros jeleneteket el nem mulasztja. Utánvétellel küldök

1 tégelyt 1.20 krért.

Az arcon lévő haj.

A kellemetlen helyeken mutatkozó hajszálakat úgy elmulasztani, hogy többé ne nőjön, még eddig nem sikerült, miután egy szer sem felelt meg. Feltűnést fog tehát kelteni az én szerem, mely nemcsak megsemmisíti a haját, hanem annak utánnövését is meggátolja, anrálíknább, mivel jótállást vállalkoztam sikeréért; ellenesetben kötelezem magam az egész összeget visszaadni.

Kis üveg ára 5 frt, nagy üveg 10 frt.

RÓBERT FISCHER, DOKTOR der CHEMIE,
Wien, I. Johannesgasse II.

Oravszky János kocsigyártó
DEBRECZENBEN.

A darabos-utczai saját házbán, collégium sorján, ajánlja legnagyobb választékban levő kész kocsijait minden nemben; továbbá Debreczen és vidékének talajához legcélszerűbb, egész új szerkezettel ellátott könnyű homok-futó kocsiját, valamint díszes hintóit, melyek pár perces alatt egészen nyitott, vagy egészen zárott kocsikká alakíthatók.

Valamint mindenféle kocsik kijavitása és becséreltetése egy helyben, mint vidékre a legjutányosabb áron eszközöltetik. Mindennemű kovács és kerékgyártó munkák saját műhelyemben pontosan végeztetnek.

Minden vásárló a széchenyi-utca végén a szokott régi helyen tartok nagy készletet gyártmányaimból.

Kérven a nagyérdemű közönség pártfogását, mit már eddig is nagymérvben kinyernem sikerült.

Iskolai értesítés.

Nyilvános POLGÁRI és KERESKEDELMi ISKOLÁM s NEVELŐ-INTÉZETEMBEN Budapest, Károly-körút 22. sz. az új iskola év f. évi szeptember 1-én veszi kezdetét. — A növendékek felvétele augusztus 20-ikától naponta délelőtt 8—12-ig, és délután 3—5 óráig esz közölhet.

Intézetemet 28 év óta saját erőmből tartom fenn, és már 8000 növendéke volt eddig. Polgári iskolámban a kereskedelmi pályára képesítettnek az ifjak. Kereskedelmi iskolám egyenjogu a kereskedelmi akadémiaival s növendékei jogosultak a katonai egy évi önkéntesi szolgálatra. A nevelő-intézet az iskolai épületben van. Programot kívánatra ingyen.

(281.)

Röser Miklós.

Debreczen, 1881. Nyomatott Tiszai D. örökösai könyvnyomdájában. Placz, Varsay-ház.

Helyben
Egy évre 10 frt
Fél évre 5 „
Előfizetési pénz
főpiacz, VECS
készítésébe

Előfizet
TELEGI K.
KAROLY köm
szerkesztőség

Debreczen, a

A társadalom nek a fényűzés, nosan karöltve az alapja s a m sek — ugynevel — a társadalom ték ki magukat, lomnak van hata társadalom kötel látező, hanem m rapódzott bajoka

A törvény gyakorta lehet azon anyáknak, titokban szülvén, den emberi éze ként — saját ár meggyilkolásával becsületüket a tartani. Lehet o azoknak, kik a től rettegő anya vállálnak fel apo pett, s kik anny ilyen gyermek egy csirkéét.

Mentől nagy ros, annál gyako esetek, csak egy hány gyermeknek leginkább az any miatt.

Ez társadalom het hogy a polg zatala enyhítene, ennek valóságos lábrakapott, s m nyebb kunyhó s tolt fényűzésben, ve járó munkátl és ez annyira e csupán társadalom segíteni.

A társadalom kaházakat állítan gók, a henység után biztosíthat szükségeseket. A erkölcsi hatással visszaretenthetne a társadalomnak volna lelencz-h oda hatni, hogy kek, kiket az an semmisülésre ká dalomnak megra

Gr. Széchen kevesen vagyun apagyilkosnak gyelmezni"; itt hanem szülei ba tudó ártatlan gy sáról van szó, s den évben csak tarthatnánk is n nak, már akkor lelencz-házak ált

A czár Péte jelentik augusztus hogy a császár vis legszigorubban etil része mégis értesít hét elején jelen les nyékén megtartand — Általános derül